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 Navzdory zimnímu počasí stavební ruch v obci neustal 

Letošní zima sice nepřinesla žádné 
extrémy, ale svým charakterem ale-
spoň částečně připomněla zimy, 
které bývaly dříve. Alespoň pokud 
jde o  častější sněžení a  poměrně 
konstantní teploty, držící se v blíz-
kosti bodu mrazu. Jistě potěšila 
lyžaře a  další vyznavače zimních 
sportů, ale mnohem méně rados-
ti přinesla silničářům a  stavebním 
firmám. Náklady na zimní údržbu 
letos dosáhly mnohem vyšší úrov-
ně, navíc se již od konce ledna stala 
nedostatkovým zbožím posypová 
sůl a její zásoby tak bylo možné jen 
obtížně doplňovat. Stavební práce 
se sice také musely přizpůsobovat 
aktuálnímu počasí, je ale potěšitel-
né, že nemuselo dojít k jejich dlou-
hodobějšímu přerušení. 
Během listopadu a prosince probí-
hala již 3. etapa výstavby komuni-
kačního systému v severozápad-
ní části Líní, spočívající především 
ve vybudování nové komunikace 
propojující ulici Ke Křížku s ulicemi 
Hornická a  Polní. Během nejbliž-
ších týdnů bude projekt pokračo-
vat zpevněním dosud prašného 
úseku ulice Rybářská, čímž vznikne 
kvalitnější spojení ulic Polní a Úhe-
recká. Bude tak dokončena nová 
komunikační síť, jejíž budování za-
počalo před pouhými dvěma roky, 
tedy ve druhé polovině roku 2024. 

Jen několik dní před vánoční-
mi svátky byla ukončena větši-
na úprav parčíku vedle budovy 
obecního úřadu. Některé úseky 
chodníku jsou nově vydlážděny, 
přibyla jedna lavička, na místo po 
bývalé trafice byl přemístěn vý-
dejní box společnosti Alza. Od-
stranění starého živého plotu celý 
prostor prosvětlilo a  také umožni-
lo rozšířit vánoční výzdobu. Došlo 

také na instalaci stojanu na kola, po 
němž veřejnost už delší dobu vola-
la. V  jarních měsících by se ještě 
měly vylepšit travnaté plochy. 
V  zimním období probíhaly sta-
vební práce i na místním hřbitově. 
Jejich předmětem je oprava po-
škozené východní hřbitovní zdi. 
V tomto případě nepříznivé počasí 
komplikace přineslo, a bylo nutné 
stavbu opakovaně přerušit. Přes-
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to dílo úspěšně spěje ke svému 
závěru a  nebezpečí zřícení zdi již 
bylo zažehnáno. Nejde o poslední 
práce, které jsou na hřbitově reali-
zovány, do budoucna se například 
počítá s  rozšířením kolumbárií, 
o která je velký zájem. 
Během prvních prosincových dnů 
se podařilo ukončit projekt za-
teplení a  fasády budovy zdra-
votního střediska. Došlo také na 
výměnu vchodových dveří a  oken 
směřujících do dvora. Dosavadní 
vzhled domu byl již po delší dobu 
předmětem oprávněné kritiky a po 
úpravách doslova volal. Letošní 
práce navázaly na výměnu střešní 
krytiny, která byla provedena již 
v  loňském roce. Svého zvelebení 
by se v příštích letech měl dočkat 
také objekt někdejší restaurace 
Brusel, stojící na opačné straně Pl-
zeňské ulice. 
Počátkem února započaly práce 
v  areálu hasičské zbrojnice, kte-
rou je třeba s předstihem náležitě 
připravit na umístění nové auto-
mobilové cisterny, která bude po-
řízena s využitím pětimilionové do-
tace od ministerstva vnitra a  obci 
následně dodána v  první polovi-
ně roku 2027. Je třeba se s  před-
stihem odpovídajícím způsobem 
vypořádat s  nedostatkem místa 
ve stávajících garážích hasičárny. 
Vydlážděna již byla plocha pro jed-
noduchý přístřešek na uskladnění 
věcí, součástí aktuálních úprav je 
také výměna východní části plotu 
(ve Školní ulici). 
A  nakonec nelze opominout nej-
větší stavební akci posledních let, 
kterou je bezesporu výstavba Poškozená východní zeď místního hřbitova je již minulostí

Před Vánocemi byly provedeny úpravy prostoru u budovy obecního úřadu

Probíhá výstavba nového plotu hasičské zbrojniceZdravotní středisko nyní vypadá mnohem lépe
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Stavba sportovní haly byla zahájena v prvních dnech nového roku

obecní sportovní haly v  soused-
ství budovy základní školy 2. stup-
ně. Nejde o  žádný megalomanský 
projekt, který by přesahoval mož-
nosti a potřeby obce velikosti Líní. 
V  podstatě jde o  halu, která bude 
v  době školní výuky sloužit míst-
ní základní škole jako tělocvična 
a  v  odpoledních hodinách a  o  ví-
kendech bude k  dispozici místním 
sportovním klubům (tréninky, sou-
těže, turnaje), spolkům a také veřej-
nosti. Zařízení tohoto typu naší obci 
dosud chybí. Základní škola nemá 
odpovídající tělocvičnu a  místní 
sokolovna nesplňuje požadovaná 
rozměrová kritéria k  provozování 
většiny míčových her. Ze strany ve-
řejnosti je přitom v současné době 
po cvičení i dalších aktivitách spor-
tovního rázu velká poptávka. Sta-
vební práce byly v  souladu s  uza-
vřenou smlouvou o  dílo zahájeny 
hned v  prvních dnech letošního 
roku a  zdárně pokračují navzdory 
zimnímu počasí. Dokončení díla je 
plánováno na příští léto, hala by se 
měla otevřít v září 2027. 
Část projektů bude brzy dokonče-
na, další budou pokračovat. S kon-
cem zimy samozřejmě stavební 
ruch neutichne, naopak se spíše 
rozšíří. Hlavní stavební akcí zůstane 

výstavba sportovní haly, rozeběh-
nou se nové práce na místních ko-
munikacích. Obec je připravena na 
realizaci rekonstrukce a  výstavby 
komunikací Línská – V  Zahrádkách 
na Sulkově, v Líních je na řadě ulice 
Na Podkově. Čeká se jen na vydání 
stavebních povolení, o  která bylo 
v uplynulém roce požádáno. V pří-
pravě je taktéž projektová doku-

mentace na obytnou zónu v ulici Na 
Dlouhých. Během roku se očekává 
vydání stavebního povolení na no-
vou školní jídelnu a kuchyni, dokon-
čena by měla být také projektová 
příprava rekonstrukce restaurace 
Brusel. 

 Michal Gotthart
starosta

Poslední měsíc v  roce přináší 
dvě významné akce. Spolku pro 
všechny pomáháme pravidelně 
s  přípravou balíčků pro děti na 
mikulášskou nadílku. Není to naše 
jediná pomoc. Odměnou je nám 
možnost zúčastnit se mnoha akcí, 
které spolek pravidelně organi-
zuje, a přichází s dalšími a dalšími 
zajímavými akcemi, o které je vel-
ký zájem. Snad každý v obci ocení, 
jak bohatý a  pestrý kulturní život 
v  Líních nyní máme. Nestačí jen 
zajistit prostory k  setkávání, ale 
postarat se i  o  to, aby byl nějaký 
důvod sem zajít. Musí být někdo, 
kdo má nápady, kdo dokáže za-
jistit program a  přilákat lidi. Vel-
ký dík patří paní Zdeně Šléglové 
a Spolku pro všechny. Za kulturou 

už nemusíme jen do Plzně, když za 
námi přijede sem. 
Závěr roku pravidelně oslavuje-
me v  Obecním domě, kde k  tanci 
vyhrává pan Žákovec. Setkávání 
je pro nás seniory velmi důležité 
a oslava konce roku je hezkým za-
končením. 3. ledna 2026 se tradič-
ně konal tříkrálový koncert v  režii 
paní Zdeny Šléglové. Pozvaná byla 
skupina Vrtošivé smyčce ze Základ-
ní umělecké školy v Plzenci. Ať litují 
všichni, kteří se nezúčastnili, přišli 
o  nádherný zážitek. Vedoucí sou-
boru, ředitel školy, uvedl každou 
skladbu zasvěceným výkladem. 
Jeho svěřenci hráli s velkou rados-
tí a plným nasazením. Sledovali se 
zaujetím dirigenta a  jeho pokyny. 
Bylo znát, že má jejich respekt. 

24. ledna se konal další ze zájezdů 
do Plzně na Maškarádu, komedii 
T. Prachetta. Jak se představení 
líbilo? Někomu ano, někomu ne. 
Záleží na vkusu i zaměření. 
Na výroční členské schůzi 17. úno-
ra byl zvolen nový místopředseda 
organizace, pan Ladislav Týml, 
hospodářkou paní Miroslava 
Kaslová. Členové obdrželi plán 
práce na rok 2026. Zájemci se 
mohli přihlásit na zájezd do Prahy 
spojený s  plavbou parníkem po 
Vltavě. Dále na výlov rybníka do 
jižních Čech a na prohlídku Semle-
rovy rezidence v  Plzni. Výběr bo-
hatý, snad si každý vybere ke své 
spokojenosti. 

Milena Bulínová
Senioři ČR, organizace Sulkov

 Máme plán
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 Kaleidoskop informací

Vánoční trhy se vydařily. Již podesáté se v  polovině 
prosince uskutečnily na líňské návsi vánoční trhy. 
Vystoupení dětí z  mateřské i  základní školy přilákala 
velké množství návštěvníků, kteří si mohli zakoupit 
vánoční zboží, vyrobené převážně ve školce nebo ve 
školní družině. Svými písněmi potěšila také česká vokální 
skupina Hlasoplet. Není třeba zvlášť zdůrazňovat, že si 
na trzích každý mohl dopřát vánoční občerstvení dle 
vlastního výběru. 

Zájemci si mohli prohlédnout Líňský betlém. Většinu 
figurek, vyřezaných panem Bedřichem Váchalem, bylo 
možné spatřit v kapličce sv. Václava během prosincových 
vánočních trhů. Celý betlém si zájemci mohli prohlédnout 
po skončení vánočních svátků v  sále Obecního domu. 
Betlémové figurky, představující místní občany, začal 
z  lipového dřeva vyřezávat pan Váchal v  roce 2015 
a  veřejnost je poprvé spatřila v  adventním čase o  dva 
roky později. 

Novinkou vánoční výzdoby se stal sněhulák. Jak si 
každý mohl všimnout, vánoční výzdoba byla v naší obci 
o  posledních Vánocích bohatší. U  kapličky se rozzářil 
nový anděl, dva menší andělé se stali součástí výzdoby 
u vánočního stromu na Sulkově. Pracovníci údržby navíc 
všem udělali radost svými vlastními nápady a  svou 
šikovností. Sami vyrobili tři vánoční hvězdy, a především 
krásného sněhuláka, který se v prvních dnech adventního 
času rozsvítil vedle budovy obecního úřadu. 

Park u  pomníku TGM byl znovu doplněn. Po úpravě 
trávníku a  výsadbě stromů došlo tentokrát na keře. 
Vysazeny byly dva šeříky, které vyplnily dosud prázdný 
prostor za pomníkem. Park je tak prozatím dokončen, 
případné další úpravy v  budoucnu ovšem nejsou 
vyloučeny. 
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 Kaleidoskop informací

Plot na Plzeňské ulici se podařilo dokončit. Zděný plot 
bytového domu č. p. 175, který byl již vzhledem ke svému 
stavu nebezpečný svému okolí, musel být v  loňském 
roce zbourán a  na jeho místech byla zbudována nová 
podezdívka se sloupky. Během letošního února proběhla 
instalace planěk z recyklovaného materiálu a nový plot je 
tak dokončen. 

Pokračuje zkulturňování prostoru u  garáží. Čištění 
neudržovaného prostoru za řadovými garážemi u cesty 
do Nové Vsi započalo již v  loňském roce. Pracovníci 
údržby obce vyřezali roští a  srovnali terén, a  také 
vyvezli značné množství odpadků. Během letošní zimy 
se podařilo vyčistit i  zbývající část prostoru, blíže ke 
sběrnému dvoru odpadů. 

Po novém stojanu na kola veřejnost již delší dobu 
volala. V  rámci úprav prostoru po bývalé trafice se 
podařilo toto přání splnit. Stojan byl umístěn na místě, 
odkud je to blízko na poštu, na obecní úřad i do většiny 
obchodů na Plzeňské ulici. Zatím to však vypadá, že si na 
něj cyklisté nemohou zvyknout, většinou totiž zůstává 
prázdný a kola bývají nadále opřená o fasády obchodů 
nebo o různé konstrukce v okolí. Snad se situace v jarních 
a letních měsících zlepší. 

V  ulicích Polní a  Ke Křížku byly vysazeny stromy. 
V  rámci sadových úprav po dokončení výstavby 
komunikací zahradnická firma vysadila celkem 11 
stromů v  severozápadní části Líní. V  deseti případech 
se jedná o katalpy, které doplnila jedna okrasná třešeň. 
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 Vánoční trhy v Líních dne 13. 12. 2025

Vánoční atmosféra naplno zavlád-
la v  obci Líně, kde se uskutečnily 
tradiční Vánoční trhy, které přilá-
kaly řadu místních obyvatel i  ná-
vštěvníků z  okolí. Celé odpoled-
ne se neslo ve znamení pohody, 
radosti a  sváteční nálady. O  slav-
nostní zahájení programu se po-
starali žáci základní školy a  ma-
teřské školy Líně, kteří si připravili 
pásmo písní s  vánoční tematikou. 
Jejich vystoupení sklidilo zaslou-
žený potlesk a  dojalo nejedno-
ho diváka. Děti předvedly nejen 
šikovnost, ale i  nadšení a  radost 
z blížících se svátků. 
Velkým lákadlem programu byla 
vokální skupina Hlasoplet, která 

svým energickým a profesionálním 
vystoupením nadchla publikum. 
Jejich podání známých i  méně 
známých skladeb mělo obrovský 
úspěch a  vytvořilo jedinečnou at-
mosféru, na kterou budou návštěv-
níci ještě dlouho vzpomínat. Ne-
dílnou součástí trhů bylo bohaté 
občerstvení. Návštěvníci si mohli 
pochutnat na sladkých i  slaných 
dobrotách a  zahřát se tradičním 
svařeným vínem, které při chlad-
ném počasí přišlo obzvlášť vhod. 
V  Kapli svatého Václava byla vy-
stavena část Líňského betlému. 
Celý betlém si pak mohli občané 
prohlédnout v  Obecním domě 
v  Líních mezi vánočními svátky. 

Veřejnost měla rovněž možnost 
zakoupit si výrobky žáků ZŠ a MŠ 
Líně – od drobných dekorací přes 
vánoční ozdoby až po rukoděl-
né dárky. Koupí těchto výrobků 
všichni podpořili školní aktivity 
MŠ a ZŠ Líně. 
Vánoční trhy byly úspěšně zakon-
čeny v 18 hodin. Celá akce se vy-
dařila a přinesla všem přítomným 
příjemné setkání v duchu adventu. 
Organizátorům i účinkujícím patří 
velké poděkování za krásně při-
pravené odpoledne, které navo-
dilo tu pravou vánoční atmosféru. 

Zdeňka Šlégrová
předsedkyně kulturní komise
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 Informace z naší základní školy

Naše základní škola a mateřská škola 
sídlí v pěti budovách a rozšíří se ješ-
tě o novou tělocvičnu. Její výstavba 
začala v lednu letošního roku. Třídy 
prošly rekonstrukcí, na prvním stup-
ni jsou všechny vybaveny interak-
tivními tabulemi, na druhém stupni 
jsou tyto výukové pomůcky v polovi-
ně tříd, v jiných učebnách jsou k dis-
pozici dataprojektory. 
V  budově jsou kromě kmenových 
tříd také odborné učebny pro výuku 
fyziky, chemie a základů informatiky. 
Šatny na druhém stupni byly od za-
čátku školního roku 2025/2026 vy-
baveny uzamykatelnými skříňkami. 
Od roku 2025 zavedla škola víceú-
čelové průkazy s mezinárodní licen-
cí ISIC. Karty plní funkce školního 
identifikačního průkazu, umožňují 
vstup do jednotlivých budov školy 
a slouží k evidenci docházky. Nově 
je využíván školní elektronický sys-
tém Bakaláři, který umožňuje ve-
dení elektronické třídní knihy či 
elektronické žákovské knížky. Ro-
diče tak mají rychlý a  podrobnější 
přehled o  docházce a  hodnocení 
dětí. Při výuce mohou žáci pracovat 
s  chrombooky, roboty VEG 123a 
a VEXGO + 3D tiskárnou. Každá bu-
dova disponuje možností připojení 
k  internetu. Robotické a  digitální 

pomůcky nejsou náhradou za učeb-
nice, ale nástrojem, jak u dětí rozví-
jet informatické myšlení, kreativitu 
a schopnost spolupráce. 
V  případě příznivého počasí slou-
ží k  výuce tělesné výchovy hřiště 
s  umělým povrchem, které se na-
chází za budovou druhého stupně. 
Během školního roku škola a školní 
družina navštěvuje filmové a  diva-
delní představení, Techmanii, zoo-
logické zahrady v  Plzni a  v  Praze. 
Zúčastňuje se dopravní výuky v Kra-
lovicích, navštěvuje místní knihovnu, 
hrady, zámky, muzea a v rámci výuky 
zajišťuje řadu tematických exkurzí. 
K dalším kulturním akcím (přednáš-
ka o  dravcích, mobilní planetárium 
Plzeň) jsou škole k dispozici prosto-
ry místního obecního domu. Žáci 
nejsou ochuzeni ani o  preventivní 
programy („Skrytá nebezpečí inter-
netu“, „Šikana a kyberšikana“, „Třída 
plná pohody“) a o přednášky o dů-
ležitosti dentální hygieny. 
Stejně jako v  loňském roce i  letos 
v únoru proběhl na šumavském Špi-
čáku lyžařský kurz. Vloni vyjel druhý 
stupeň se 42 žáky do Anglie, v květ-
nu letošního roku se připravuje po-
znávací zájezd do Itálie. 
Neustále je rozvíjena spolupráce 
mezi ZŠ a MŠ. Před zápisem do prv-

ní třídy se přišli předškoláci z  ma-
teřské školy podívat do prvních tříd. 
Setkali se svými bývalými kamará-
dy. Podívali se také do jídelny, pro-
hlédli si školní družinu a účastnili se 
výuky ve třídách. 
Škola nabízí žákům volnočasové ak-
tivity, které probíhají v  prostorách 
všech budov. Lze si vybrat kroužek 
anglického jazyka, němčiny, fran-
couzského jazyka, docházet na dra-
matickou výchovu, míčové hry, vý-
tvarný kroužek, kroužek informatiky 
a  robotiky. Žáci také docházejí na 
nápravná cvičení nebo mohou roz-
víjet své dovednosti z  matematiky 
a českého jazyka. Škola pravidelně 
spolupracuje s Uměleckou základní 
školou Stod. 
V  dubnu opět čekají vycházející 
žáky přijímací zkoušky na střední 
školy. Doufáme, že i letos je naši žáci 
zvládnou. V loňském i předloňském 
roce byla naše základní škola mezi 
deseti nejúspěšnějšími školami v Pl-
zeňském kraji při přijímacím řízení 
z českého jazyka a matematiky. 
Touto cestou přeji všem vycháze-
jícím žákům, ať se jim daří, jako se 
dařilo předcházejícím absolventům 
naší školy. 

Mgr. Jana Bulková
ředitelka školy
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 3. 1. 2026 Novoroční Tříkrálový koncert

Světlo svíček, slavnostní atmosfé-
ra a  tóny komorní hudby – takový 
byl letošní koncert Tří králů, kte-
rý přinesl posluchačům nevšední 
kulturní zážitek. O hudební strán-
ku večera se postaral komorní 
smyčcový soubor L‘estro Arco ze 
Starého Plzence. 
Hodinový koncert nabídl citlivě 
vybraný program, který dokonale 
podtrhl sváteční období. Jemné 
tóny houslí a  dalších smyčcových 
nástrojů se nesly prostorem s leh-
kostí a elegancí. Publikum ocenilo 
nejen technickou vyspělost a  se-
hranost souboru, ale také výra-
zovou hloubku a  profesionalitu, 

s  níž hudebníci každou skladbu 
interpretovali. Každý tón působil 
promyšleně a  přirozeně, což vy-
tvořilo komorní, téměř až intimní 
atmosféru. 
Výjimečný rozměr dodala koncer-
tu také symbolická přítomnost Tří 
králů, kteří během akce obdarova-
li všechny zúčastněné zlatými čo-
koládovými mincemi. Tento milý 
a  hravý moment vykouzlil úsměv 
na tvářích malých i  velkých ná-
vštěvníků a podtrhl radostný cha-
rakter celého setkání. 
					   

Zdeňka Šlégrová 
za spolek PRO VŠECHNY, z. s. 

PRODEJ 
CHOVNÉ DRŮBEŽE

/z veterinárně kontrolovaných chovů, 
které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost/

17.00 hod. Líně 
/na náměstí 1. máje/

Prodej objednané drůbeže 

4. 6. 2026
Kuřice bílé, černé, červené, sussex 

stáří: 14-18 týd. cena: 300 Kč
Pekingské kačeny, Husy bílé, Krůty, Perličky, 

Brojlerová kuřata

Prodej objednané drůbeže 

25. 8. a 25. 9. 2026
Kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex 

stáří: 14-18 týd. cena: 300 Kč

Info a objednávky: Gallus
tel. 567 212 754, 567 214 502, 

mob. 731 701 331, 734 833 158 
/NE SMS!/ volejte po-pá 7-15h!
email: info@prodej-drubeze.cz 

www.prodej-drubeze.cz

Strategický plán společné zemědělské politiky – Intervence 52.77 LEADER.
NÁZEV PROJEKTU:  

Stroj na zpracování půdy a prodejní 
automat.
Díky projektu farma Milknatur mohla pořídit nový 
moderní prodejní automat, který akceptuje platební karty.  
Nákupem radličkového kypřiče zajistíme kvalitní přípravu 
půdního profilu při měnících se klimatických podmínkách, 
v optimální kvalitě se sníženou spotřebou pohonných paliv.

RODINNÁ FARMA

Strategický plán společné zemědělské politiky – Intervence 52.77 LEADER.
NÁZEV PROJEKTU:  

Stroj na zpracování půdy a prodejní 
automat.
Díky projektu farma Milknatur mohla pořídit nový 
moderní prodejní automat, který akceptuje platební karty.  
Nákupem radličkového kypřiče zajistíme kvalitní přípravu 
půdního profilu při měnících se klimatických podmínkách, 
v optimální kvalitě se sníženou spotřebou pohonných paliv.

RODINNÁ FARMA
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 Maškarní bál pro děti 

V neděli 22. února 2026 ožil Obec-
ní dům v Líních veselím, smíchem 
a pestrobarevnými kostýmy. Kona-
lo se zde tradiční dětské maškarní, 
které letos neslo originální téma 
Safari. Sál se tak na jedno odpo-
ledne proměnil v  africkou savanu 
plnou zvířátek všeho druhu. 
Malí návštěvníci dorazili převleče-
ní za lvy, zebry, opice, tygry i další 
exotická zvířata. Letošní program 
byl obohacen o nápadité propoje-
ní se zimními olympijskými hrami. 
Všechna „zvířátka“ se totiž zapo-

jila do netradičních sportovních 
disciplín, ve kterých nechyběla 
rychlost, obratnost ani týmový 
duch. Děti soutěžily s  nadšením 
a radostí, povzbuzovaly se navzá-
jem a  užívaly si každou chvíli. Za 
své výkony si každý účastník od-
nesl zaslouženou odměnu v  po-
době čokoládové mince, která 
vykouzlila úsměv na tváři nejedno-
mu malému sportovci. Nechybělo 
ani výborné občerstvení, které 
s  pečlivostí a  ochotou připravila 
děvčata ze spolku. Sladké i  slané 

dobroty přišly vhod po sportov-
ních výkonech a přispěly k příjem-
né atmosféře celého odpoledne. 
Maškarní na téma Safari se opět 
vydařilo a  potvrdilo, že podobné 
akce mají v Líních své pevné mís-
to. Dětský smích, kreativní kostý-
my i společně strávený čas vytvo-
řily krásné vzpomínky, na které 
budou malí i  velcí ještě dlouho 
vzpomínat. 
					   
	 Zdeňka Šlégrová

 za spolek PRO VŠECHNY, z. s. 
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Výměna oblečení a  dalších věcí, 
známá jako SWAP, přilákala po-
měrně velké množství zájemců, 
kteří přišli nejen nabídnout, ale 
i  najít něco nového pro sebe. 
Akce se nesla v přátelské atmosfé-
ře a potvrdila, že myšlenka sdílení 
a opětovného využití věcí má mezi 
lidmi své pevné místo. Přineseno 
bylo opravdu mnoho věcí – od 

oblečení pro děti i  dospělé, přes 
hračky až po knihy. Nabídka byla 
pestrá a každý si mohl v klidu pro-
jít připravené stoly a  vybrat si to, 
co mu udělalo radost nebo co prá-
vě potřeboval. Stejně tak mnoho 
věcí našlo nové majitele a odneslo 
si je domů nemálo spokojených 
účastníků. 
To, co po skončení akce zůstalo, 

bylo předáno na Český červený 
kříž, kde věci poslouží dalším po-
třebným. I tím se podařilo naplnit 
hlavní myšlenku celé akce – aby 
věci našly své využití a  pomohly 
tam, kde jsou skutečně potřeba. 

Zdeňka Šlégrová
za spolek PRO VŠECHNY, z. s. 

Barevný karneval
Ve školce bylo zase veselo a  ba-
revno! Konal se dlouho očekáva-
ný karneval. Už od rána se školka 
proměnila v  pohádkový svět plný 
princezen, superhrdinů, policis-
tů, zvířátek, pirátů i  dalších ná-
paditých pohádkových masek. 

Program zahájila promenáda kos-
týmů, při které se všechny děti 
mohly představit a pochlubit svým 
převlekem. Každá maska byla jedi-
nečná a  zasloužila si obdiv i  velký 
potlesk. Po promenádě následo-
valy veselé soutěže a  karnevalové 
plnění úkolů. Děti si vyzkoušely 

různé pohybové i  zábavné aktivi-
ty, při kterých spolupracovaly ve 
dvojicích nebo po skupinkách. Vy-
vrcholením celého dopoledne byla 
dětská diskotéka a  taneční parket 
se plnil rychlostí blesku. Děti tanči-
ly, smály se a užívaly si pravou kar-
nevalovou atmosféru. 

 Výměna oblečení SWAP 15. 2. 2026

 Mateřská škola Líně

Karneval Myšky Karneval
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Nový rok – Tři králové
Začátek nového roku jsme v  naší 
mateřské škole přivítali tradičně 
a  slavnostně. První lednové dny 
patřily příchodu Tří králů. Děti si vy-
ráběly překrásné koruny a něco no-
vého se dozvěděly o  Třech králích. 
Společně jsme si připomněli jejich 
příběh a písničku, kterou jsme si za-

zpívali. Vyvrcholením byla tříkrálová 
obchůzka dětí ze třídy Soviček, kte-
ré se vydaly potěšit svým zpěvem 
a přáním všeho dobrého do nového 
roku paní kuchařky do školní jídel-
ny, pana starostu na obecním úřa-
dě, poštu, drogerii u  paní Jankové 
i  malé místní obchůdky. Naši malí 
králové rozdávali radost, kam přišli. 

Za Učitelky mateřské školy
Bc. Nicola Adamovičová

Zimní Olympiáda v naší MŠ
Po svátku Tří králů nám krajinu za-
halila sněhová peřina a  celé okolí 
se konečně proměnilo v  pravou 
zimní pohádku. To byl ten správný 
čas zahájit naši každoroční školko-
vou zimní olympiádu. Každá třída si 
připravila vlastní program olympij-
ských her a společně jsme je slav-
nostně odstartovali „zapálením“ 
olympijské pochodně a nástupem 
všech malých sportovců. Během 
her si děti vyzkoušely různé zimní 

sporty. Nechybělo opravdové ly-
žování ani snowboardování, odváž-
livci se pustili i do krasobruslení na 
zamrzlé louži na poli u garáží. Velký 
úspěch měl hod olympijských kru-
hů na cíl a samozřejmě lední hokej, 
při kterém se děti vžily do role pl-
zeňských hokejistů – Indiánů. Na 
konci týdne proběhlo vyhodno-
cení olympijských her, slavnostní 
předání medailí a  vystoupání na 
stupínky vítězů. Všichni jsme si to 
moc užili!

Zimní Olypiáda Zajíčkové

Sovičky sněhové 
radovánky

Tři králové - Sovičky u školní jídelny
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 Místní knihovna Líně – nejnovější tituly

KNIHY PRO DOSPĚLÉ

HUANG, Ana 
Král hněvu 1. 

HUANG, Ana 
Král pýchy 2. 

HUANG, Ana 
Král chamtivosti 3. 

WAKE, Jules 
Tajemství panství Latimer

VALPY, Fiona 
Moře vzpomínek

BLAHOVÁ, Miriam 
Příběh s vůní lípy

CARLYLE, Christy  
Vévoda a lady skandál

BŘEZINA, Jiří 
V kopřivách

NAUŠOVÁ, Evita  
Okraj nebe

WILKOVÁ, Scarlett 
Říkali jí Kri-kri

PONCAROVÁ, Jana 
Anna R. : osudy chalupy čp. 5

PRÁŠKOVÁ, Markéta 
Synové noci

SVEISTRUP, Soren 
Ptáčátko 2. 

BŘEZINA, Jiří 
Labuť a lovec

VONDRUŠKA, Vlastimil 
Dědictví templářů: 
případ Afrodity Rossové 1. 

DEVÁTÁ, Ivanka 
Na vše připravena

CAPLIN, Julie 
Vánoce na Manhattanu 1. 

BALSON, Ronald H.  
Eliho slib

KÖRNEROVÁ, Hana Marie 
Louka plná pampelišek:  
letní příběh z 90. let a bonusové 
fejetony

MOYES, Jojo 
Plný dům

GIBNEY, Patricia 
Tři vdovy

YRSA, Sigurdardóttir 
Hlubiny 3. 

YRSA, Sigurdardóttir 
Temná noc 4. 

KLABOUCHOVÁ, Petra 
U severní zdi

DÁN, Dominik 
Cela číslo 17

BRYNDZA, Robert 
Stíny minulosti

ČERNÁ, Jaroslava 
Pod ochranou lásky: 
planoucí srdce Žofie Chotkové

JONASSON, Jonas 
Zamilovaný vinopalník, který 
uměl kydat hnůj

WHITTON, Hana 
Kněžna Marie Česká: přijímá 
úděl, doufá v lásku

HAZELWOOD, Ali 
Volný pád

FRANTZ, Laura 
Švadlena z Akádie

KLASSEN, Julie 
Apatykářova dcera

McFADDEN, Freida 
Pomocnice odvedle 3. 

SILVER, Elsie 
Bezchybně 1. 

SILVER, Elsie 
Bezcitně 2. 

CARTER, Chris 
Pozorovatel smrti

PENNY, Louise 
Svět kuriozit: případy vrchního 
inspektora Gamache

KLABOUCHOVÁ, Petra 
Duch Pankráce

RYAN, Anthony 
Zrádce 3. 

YARROS, Rebecca 
Až moc blízko

LUKEŠOVÁ, Petra 
Pod taktovkou

TRNKA, Egon 
Stín smrti 1. 

STANJURA, Jakub 
Medúzy

DÁN, Dominik 
Uzel

HARTL, Patrik 
Manželství

VONDRUŠKA, Vlastimil 
Krvavé slzy

BROWN, Sandra 
Krvavý úplněk

VONDRUŠKA, Vlastimil 
Pražský vampýr

DÁN, Dominik 
Podej prst

LAWHON, Ariel 
Zamrzlá řeka

HALL, Clare Leslie 
Zlomená země

HAZELWOOD, Ali 
Družka 2. 

REGAN, Lisa 
Temný úkryt 11. 

ERSKINE, Barbara 
Brány času

COATES, Darcy 
Paraziti
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DVOŘÁK, Stanislav 
Krajina zloby: příběh z časů, kdy 
bylo téměř nemožné chovat se 
správně

JAVŮREK, Štěpán 
Léta sametová

TOMFORDE, Liz 
Mílový klub 1. 

TOMFORDE, Liz 
Správný krok 2. 

TOMFORDE, Liz 
Polapená 3. 

TOMFORDE, Liz 
Hraj se mnou 4. 

Knihy pro děti a mládež:

MAJÍČKOVÁ, Zuzana 
Fotbalová výměna 3. 

MORNŠTAJNOVÁ, Alena 
Strašidýlko Stráša 1. 

STARÁ, Ester 
A pak se to stalo!

REITTU, Ninka 
Dorka a poník Dortík

NESVAČILOVÁ, Petra 
Astrid a eja

DVOŘÁK, Václav 
Jak se vaří drak

BODNÁR, Zalán 
Lionel Messi

KINNEY, Jeff 
Deník malého poseroutky.  
Párty století 20. 

Ilona Nekolová
Místní knihovna Líně
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 Předvánoční pochod přilákal 190 účastníků

Příprava Předvánočního pochodu 
započala už během září pod ve-
dením dvojice Miroslavy Helclové 
a Karla Lukáše. 
S propagací Předvánočního pocho-
du jsme započali v  polovině září, 
kdy jsme vytištěné propozice roze-
sílali poštou na starty vytipovaných 
turistických pochodů v  Plzeňském 
kraji. Čtrnáct dní před konáním po-
chodu jsme také vyvěsili plakáty 
s pozváním na Předvánoční pochod 
v  Líních, na Sulkově, v  Nýřanech, 
Tlučné, ve Zbůchu a ve Vejprnicích. 
O vyvěšení plakátů se zasloužili Jiří 
Horský, Karel Lukáš a Václav Straka. 
Tím příprava pochodu neskončila. 
Bylo třeba zajistit tisk všech materi-
álů na Předvánoční pochod. Jedna-
lo se o vytištění popisů tras s map-
kami, startovek, pamětních listů 
a  PF 2026. Pro účastníky pochodu 
jsme také připravili celofánové sáč-
ky s vánočním potiskem. Počátkem 
listopadu Miroslava Helclová sesta-
vila skupinu pořadatelů Předvánoč-
ního pochodu a začátkem prosince 
zakoupila pro účastníky pochodu 
za peníze odboru vánoční cukroví. 
Čtrnáct dní před konáním pochodu 
jsem připravil do tašek materiály 
potřebné na starty tras ve Zbůchu 
a v Líních, které jsem předal organi-
zátorům pochodu na schůzi výboru 
odboru v úterý 9. prosince. 
Pro pěší turisty jsme připravili tra-
sy 12 a  21 km startující ze Zbůchu 
a  trasu 7 km, která byla odstarto-
vána z Líní. Start tras a cíl pochodu 
ve Zbůchu v  restauraci V  Cihelně 

zajistily Ivana Brandejsová, Mirosla-
va Helclová, Irena Königová a Hana 
Míková. V Líních v Obecním domě 
odstartovaly trasu 7 km Libuše Gre-
gorová a Ing. Anna Poláková. Poča-
sí pochodu docela přálo. Dopole-
dne bylo zataženo. Ve 12 hodin se 
oblačnost protrhala. Teplota přes 
den vystoupala na 3°C. Ze Zbůchu 
z  restaurace V  Cihelně se vydalo 
na trasu 12 km 81 turistů a na nej-
delší trasu o délce 21 km si vybra-
lo 39 účastníků. Turistům, kteří se 
rozhodli odstartovat z Líní, jsme na-
bídli trasu 7 km, na kterou vykročilo 
45 účastníků. Svou trasou došlo do 
cíle ve Zbůchu dalších 17 účastníků. 
V cíli pochodu ve Zbůchu v restau-
raci V Cihelně vydávali pamětní listy 
pochodu, sáčky s  vánočním moti-
vem a PF 2026 odboru Ivana Bran-

dejsová, Miroslava Helclová, Irena 
Königová a  Hana Míková. Vlasta 
Čáslavová zajistila výdej kalendářů 
našeho odboru a prodej oblastních 
a  celostátních kalendářů turistic-
kých akcí Klubu českých turistů. 
Trasy pochodu nakonec zdolalo 
190 účastníků včetně 8 pořadatelů. 
Z  členů odborů Klubu českých tu-
ristů se zúčastnilo 50 turistů, z Líní 
a  Sulkova se dostavilo 12 občanů 
a KČT, odbor Líně zastoupilo na tra-
sách 11 členů. 
Předvánoční pochod opět připravili 
a organizačně vedli Miloslava Helc-
lová s Karlem Lukášem. Všem výše 
jmenovaným organizátorům patří 
poděkování za odvedenou práci. 

 Karel Lukáš 
předseda KČT, odbor Líně

Cíl pochodu byl ve Zbůchu v restauraci V Cihelně

Společné foto členů KČT, odbor Líně

Předvánoční pochod - spokojení členové KČT, odbor 
Líně
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 Vánoční pochod v Líních se opět vydařil

Ve čtvrtek 25. prosince se konal 38. 
ročník Vánočního pochodu v Líních. 
Na 6 kilometrovou trasu pocho-
du se nakonec vydalo 40 zájemců. 
Z  řad členů Klubu českých turistů, 
odbor Líně se dostavili na start 4 
členové. Jmenovitě to byli Vlasta 
Čáslavová, Karel Lukáš, Ladislav 
Pakandl a Anna Poláková. Karel Lu-
káš tentokrát vyznačil trasu pocho-
du 10. prosince latexovou barvou 
žlutými kolečky. Sám se také ujal 
startu pochodu u hasičárny v Líních 
v době od 13 do 13:30 hodin. 
 Trasa pochodu začínala u hasičár-
ny v  Líních a  pokračovala Školní 
a Dlouhou ulicí po chodníku kolem 
Sokolovny a Lučního potoka na Sul-
kov. Zde za firmou Gühring trasa po-
chodu odbočila na lávku přes Luční 
potok do Sulkovských lesů, kterými 
pokračovala až k Líňské okružní tra-
se. Napojila se na ni a poslední část 
trasy zavedla účastníky kolem sběr-
ného dvora na sídliště do Líní k ma-
teřské školce, kde byl neobsazený 
průchozí cíl pochodu. 
 Počasí bylo nakonec k  této akci 
milosrdné. Během startu pochodu 
panovalo polojasné počasí, ale po 
ukončení startu se zatáhlo. Proto 
během vánočního putování účast-
níky doprovázela zatažená obloha, 
foukal slabý severovýchodní vítr 
a  teplota vzduchu na teploměru 
ukazovala -3°C. 

Karel Lukáš
předseda KČT, odbor Líně

Dostavili se také manželé Šedivých a manželé Pakandlovi

Karel Vilingr přivedl početnou skupinu

Na startu Vánočního pochodu u hasičárny v Líních Poslední účastníci Vánočního pochodu Procházkovi
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 Klub českých turistů, odbor Líně zhodnotil svou činnost

V  sobotu 17. ledna 2026 se sešli 
členky a  členové Klubu českých 
turistů, odbor Líně (dále jen KČT, 
odbor Líně) od 14 hodin na členské 
schůzi v  Obecním domě v  Líních, 
aby zhodnotili bohatou činnost 
v roce 2025. 
Po otevření sálu Obecního domu 
v 13:15 hodin přivítaly turisty pečli-
vě srovnané a překrásně prostřené 
a  nazdobené stoly, které připravi-
la Zdeňka Šlégrová. Na účastníky 

schůze čekala pestrá nabídka nápo-
jů a také malé občerstvení v podo-
bě chlebíčku s vajíčkem a koláčku. 
Obsluhu v bufetu zajistily Veronika 
Košňarová a  Zdeňka Šlégrová. Bě-
hem prezence zjistil Ing. Jozef Bab-
ka, že na schůzi se dostavilo 38 čle-
nů KČT, odbor Líně a také 2 hosté. 
Jmenovitě to byl starosta obce Líně 
Bc. Michal Gotthart a místostarosta 
obce Líně Petr Benedikt. 
Členská schůze odboru začala 

přesně ve 14 hodin. Schůzi zahájila 
Ing. Anna Poláková, která přivítala 
všechny účastníky členské schůze 
včetně hostů. Mezi nejdůležitější 
body programu schůze patřila zprá-
va o  činnosti odboru za rok 2025, 
kterou přednesl předseda odboru 
Karel Lukáš. Jeho zpráva obsaho-
vala přehled všech uskutečněných 
turistických akcí. 
Co jsme v loňském roce dokázali 
uskutečnit? 

Pohled na stůl předsednictva schůze a hosty členské schůze

Jiný pohled na účastníky členské schůze Pohled na účastníky členské schůze
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Pro turistickou a sportovně založe-
nou veřejnost jsme uspořádali 3 tu-
ristické pochody – Líňský maraton, 
memoriál Františka Brabce pod 
vedením Karla Lukáše, Předvánoč-
ní pochod pod vedením Miroslavy 
Helclové a  Karla Lukáše a  Vánoční 
pochod v Líních pod vedením Kar-
la Lukáše. Pro milovníky autobu-
sových výletů jsme připravili pod 
vedením Ing. Petra Vlčka 5 jedno-
denních autobusových výletů, kte-
rých se zúčastnilo 183 účastníků. 
Členové našeho odboru během 
nich nachodili 1 038 km. Výše uve-
dené autobusové výlety nás zaved-
ly do Jihočeského, Karlovarského, 
Středočeského kraje, Plzeňského 
kraje a  bavorského pohraničí. Prů-
měrná účast na 1 autobusovém vý-
letu byla 37 zájemců. Celkem jsme 
uspořádali 8 akcí, které navštívilo 
651 účastníků. 
V našem odboru také pracují znač-
kaři Jozef Babka a Karel Lukáš, kte-
ří obnovili 12 km turisticky znače-
ných tras. 
KČT, odbor Líně se od roku 2012 
stará o značení Líňské okružní trasy. 
V  sobotu 12. dubna 2025 provedl 
Karel Lukáš revizi značení a  infor-
mačních tabulí. Výsledek revize byl 
bez závad. 
V neděli 27. dubna 2025 jsme se již 
podesáté sešli v počtu 16 zájemců 
při úklidu nepořádku v okolí Líňské 
okružní trasy, Líní a Sulkova a nasbí-
rali jsme 10 pytlů odpadků. Objem 
jednoho pytle byl pro zajímavost 

110 litrů. Kde se tam odpadky zase 
vzaly, nám bylo velkou záhadou. 
Vždyť jsme úklid před rokem pro-
vedli tak pečlivě. 
V  průběhu schůze místopředseda 
odboru Ing. Jozef Babka seznámil 
zúčastněné s  plánem činnosti na 
rok 2026. Zprávu o  hospodaření 
za rok 2025 a rozpočet na rok 2026 
přednesla hospodářka Vlasta Čá-
slavová zprávu. Potom přednesla 
svou zprávu kontrolorka odboru 
Miroslava Helclová. Protože letošní 
členská schůze byla volební, zvolili 
jsme si nový výbor odboru na ob-
dobí 2026–2030. 
Pak už následovalo vyhlášení nej-
lepších turistů a činovníků odboru, 
poděkování veřejným institucím 
a  nakonec poblahopřání členům 
a členkám, kteří v roce 2025 oslavili 
životní jubileum. 
Vlasta Čáslavová obdržela podě-
kování za vzorné vedení účetnictví 
odboru ve volebním období 2022-
2025. Miroslava Helclová převzala 
poděkování za vzornou organizaci 
Předvánočního pochodu v  letech 
2022–2025. Karlovi Lukášovi bylo 
předáno poděkování za vzorné 
vedení odboru ve volebním obdo-
bí 2022–2025. Bohumila Pechová 
obdržela poděkování za výkony 
odvedené v  pěší turistice v  roce 
2025. Václav Straka převzal podě-
kování za obětavou práci a přípravu 
turistických akcí pro členy odboru 
v  letech 1993–2020. Ing. Petru Vlč-
kovi bylo předáno poděkování za 

vzornou přípravu a  pečlivé vedení 
autobusových výletů v letech 2015–
2025. 
Starosta obce Líně Bc. Michal Go-
tthart převzal poděkování Obec-
nímu úřadu Líně za vzornou spolu-
práci a  finanční podporu činnosti 
odboru v roce 2025. 
Na závěr členské schůze bylo schvá-
leno usnesení, kterým se bude KČT, 
odbor Líně řídit a bude se snažit jej 
naplňovat svou činností po celý rok 
2026. 
Po skončení schůze proběhla před-
náška s  promítáním Ing. Petra Vlč-
ka na téma: Favoritem přes Bosnu 
a  Hercegovinu, Chorvatsko a  Itálii 
pod Triglav ve Slovinsku. 
Na závěr tohoto článku si dovolím 
pozvat veřejnost z Líní a Sulkova 
k  účasti na našich turistických 
akcích. Dění v Klubu českých tu-
ristů, odbor Líně můžete sledo-
vat ve vývěsní skříňce umístěné 
v  Líních v  Plzeňské ulici u  auto-
busové zastávky ve směru na Pl-
zeň nebo na webových stránkách 
http://kctline.euweb.cz 
Pokud se někdo rozhodne pro 
členství v  Klubu českých turis-
tů, odbor Líně, bude srdečně ví-
tán. Kontakt najde na webových 
stránkách. 
Těšíme se na srdečné setkání 
s Vámi při našich akcích. 
 

Karel Lukáš
předseda KČT

odbor Líně

Společná fotka účastníků členské schůze Klubu českých turistů, odbor Líně
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DUBEN 11.

So	 Z Nymburka přes lázně	
	 Poděbrady do Kolína 
	 pěší turistika

Turistická akce s podporou autobusu 

TRASY (ORIENTAČNĚ):

7 km:	 Nová Ves I – Kolín (Karlovo nám, BUS)

9 km:	 Pňov (Předhradí) – Kolín (Karlovo nám, BUS)

14 km:	 Nová Ves I – Kolín: rozhledny Vodárna 		
	 a Zalabská bašta – Karlovo nám, BUS

16 km:	 Pňov (Předhradí) Kolín: rozhledny Vodárna 	
	 a Zalabská bašta – Karlovo nám, BUS 

18 km:	 Poděbrady – Pňov – Kolín (Karlovo nám, BUS)

25 km:	 Poděbrady – Pňov – Kolín: rozhledny Vodárna 	
	 a Zalabská bašta – Karlovo nám, BUS

27 km:	 Nymburk – Pňov – Poděbrady – Kolín  
	 (Karlovo nám, BUS)

34 km:	 Nymburk – Pňov – Kolín: rozhledny Vodárna 	
	 a Zalabská bašta – Karlovo nám, BUS

Vlastní trasa: nutno přizpůsobit JŘ autobusu – viz trasy 
a odjezd z cíle

Mapy: vlastní mobilní aplikace mapy.com, na oficiální 
trasy se vydává A4 mapka v BUSe 

Odjezd busu: Nýřany (MěÚ) 5:55 * Zbůch, zastávka busu 
U školy a U šachty 6:05 * Líně 6:15 * Sulkov 6:20 * Plzeň, 
Husova zast.MHD u ČNB 6:30 * Plzeň, Doubravka Pietas 
(MHD) 6:40 hod.

Předpokládané příjezdy a odjezd (bez záruky, upřesní 
se v BUSe): 8:10 Nymburk, 8:25 Poděbra-dy, 8:35 Pňov 
(Předhradí), 8:40 Nová Ves I, 8:50/17:00 Kolín, 18:10 
Plzeň

Zajímavosti na trase: příroda Polabí, lázně Poděbrady, 
města Kolín (2 rozhledny) a Nymburk.

Možnosti v cíli: město Kolín, četné restaurace 
a 2 rozhledny (dostupné na některých trasách)

• rozhledna Vodárna otevřeno 10:00 – 16:00, lze dojet 
MHD, více informací: mapy.com a portál MHD Kolín: 
na http://www.oad.cz/mhd-kolin.html.Cca ½ hodiny takt 
/ zatím zdarma

•	 od nádraží (1 km od Karlova náměstí)

•	 linky č.3, 7, 8 cílová zastávka U vodárny

•	 linky č 1, 2, 6 cílová zastávka U samoobsluhy / 
Benešova

•	 z Karlova nám.linka č.8 cílová zastávka U vodárny

 Plánované turistické akce Klubu českých turistů, odbor Líně do června 2026

• rozhledna Zalabská bašta: otevřeno 8:00 – 20:00, 
dostupné pěšky, 0,8 km

Přihlášky (zaplatit) do út.31.3.2026 * Cena za dopravu: 
470 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč (děti a studenti 
do 26 let 50% sleva: 235 Kč + nečlen odboru startovné 
20 Kč)

Informace a přihlášky: Petr Vlček, mobil: 737 083 120 * 
e-mail: fpevlk@seznam.cz

DUBEN 25.

So	 ÚKLID LÍŇSKÉ OKRUŽNÍ TRASY,  
	 LÍNÍ A SULKOVA 
	 12.ročník

Sraz: v Líních u Obecního úřadu v 9:45 hodin

Jednorázové latexové rukavice a igelitové pytle 
na odpadky budou zajištěny.

Předpokládané místo a čas ukončení: Sulkov, restaurace 
Sparta do 14:00 hodin

Dopravní spojení: Plzeň, Terminál Hlavní nádraží 9:15 
– Líně 9:40 * zpět Sulkov 12:27 nebo 14:29 – Plzeň, 
Terminál Hlavní nádraží 12:49 nebo 14:50 

Informace: Karel Lukáš mobil 732 484 976,  
e-mail: kctline@seznam.cz; 

web: http://kctline.euweb.cz

KVĚTEN 9.

So	 LÍŇSKÝ MARATON – MEMORIÁL  
	 FRANTIŠKA BRABCE 
	 39.ročník turistického pochodu  
	 Klubu českých turistů, odbor Líně

IVV Trasy: 

pěší 12, 16, 23, 32, 42 km

horská kola 23, 32, 42 km

silniční kola 42, 84 km – mapy KČT: č.31,32

Start:	 Líně, Obecní dům, Hornická ulice 
	 – pěší trasy 32 a 42 km 6:45 – 8:00 hod. 
	 – ostatní trasy 8:00 – 10:30 hod.

Cíl: Líně, Obecní dům,  
Hornická ulice od 10:30 do 17 hodin

Informace: Karel Lukáš mobil 732 484 976,  
e-mail: kctline@seznam.cz; 

web: http://kctline.euweb.cz
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KVĚTEN 23.

So	 Z Ploskovic do Úštěka
	 pěší turistika

Turistická akce s podporou autobusu

TRASY (ORIENTAČNĚ):

8 km: okruh v okolí zámku Ploskovice (prohlídka) 
a dojezd vlakem do Úštěku 
Pořadatel nezajišťuje rezervaci prohlídek, jízdenka 
ve vlaku na vlastní náklady

Dopravce ČD – JŘ orientačně, bude upřesněn v BUSe

Ploskovice	 10:20	 12:20	 14:20	 16:20

Úštěk		  10:34	 12:34	 14:34	 16:34

Otevírací doba zámek Ploskovice: 9:00 – 16:00

10 km + možnost prodloužení tras 8A, 15, 17, 15, 23, 
25 km Úštěk žst., BUS – hrad Helfenburk – Úštěk žst., 
BUS

13 km:	 Úštěk žst., BUS – poutní místo Ostré –  
	 hrad Helfenburk – Úštěk žst., BUS

15 km:	 Třebušín BUS – Úštěk žst., BUS

17 km:	 Třebušín BUS – Sedlo – Úštěk žst., BUS

23 km: Ploskovice rozc. u žst., BUS – Úštěk žst.

25 km:	 Ploskovice rozc. u žst., BUS – Sedlo – Úštěk žst., 	
	 BUS

35 km:	 Ploskovice rozc. u žst., BUS – Sedlo – Úštěk – 	
	 hrad Helfenburk – Úštěk žst., BUS

Vlastní trasa: nutno přizpůsobit JŘ autobusu – 
předpoklad uveden níže

Mapy: vlastní mobilní aplikace mapy.com, na oficiální 
trasy se vydává A4 mapka v BUSe 

Odjezd busu: Nýřany (MěÚ) 5:40 * Zbůch, zastávka busu 
U školy a U šachty 5:50 * Líně 6:00 * Sulkov 6:05 * Plzeň, 
Husova zast.MHD u ČNB 6:15 * Plzeň, Doubravka Pietas 
(MHD) 6:25 hod.

Předpokládané příjezdy a odjezd (bez záruky, upřesní se 
v BUSe): 8:40 Ploskovice rozc.u žst., BUS;8:50 Třebušín 
BUS, 9:05 / 17:00 Úštěk žst., BUS, 19:15 Plzeň 

Zajímavosti na trase: Zámek Ploskovice, příroda 
východního Středohoří s nejvyšší horou Sedlo, Úštěk 
(památková rezervace), hrad Helfenburk

Možnosti v cíli: Úštěk, památková rezervace, restaurace 
u Nádraží nebo jiné možnosti občerstvení.

Přihlášky (zaplatit) do út.12.5.2026 * Cena za dopravu: 
480 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč (děti a studenti 
do 26 let 50% sleva: 240 Kč + nečlen odboru startovné 
20 Kč)

Informace a přihlášky: Petr Vlček, mobil: 737 083 120 * 
e-mail: fpevlk@seznam.cz

ČERVEN 20.

So	 Hřebeny: z Jinců do Mníšku  
	 přes Studený vrch  
	 pěší turistika

	 nebo

 So	 Zámek Dobříš a památník  
	 bratří Čapků Strž 
	 turistická akce s podporou autobusu 

TRASY (ORIENTAČNĚ):

Studený vrch, Mníšek p.B.:

21 km:	 Na Hradci, BUS – Mníšek pod Brdy nám, BUS

26 km:	 Hostomice, nám. – Mníšek pod Brdy nám, BUS

31km:	 Jince, Sokolovna BUS – Mníšek pod Brdy nám, 	
	 BUS

Zámek Dobříš

15 km:	 Dobříš na Hradci, BUS – Dobříš, parkoviště 	
	 u zámku

Zámek Dobříš a Strž u Staré Huti

5, 10 km:	Strž u Staré Huti, parkoviště – Dobříš, 		
	 parkoviště u zámku

Vlastní trasa: nutno přizpůsobit JŘ autobusu – 
předpoklad uveden níže

Mapy: vlastní mobilní aplikace mapy.com, na oficiální 
trasy se vydává A4 mapka v BUSe 

Odjezd busu: Nýřany (MěÚ) 6:40 * Zbůch, zastávka busu 
U školy a U šachty 6:50 * Líně 7:00 * Sulkov 7:05 * Plzeň, 
Husova zast.MHD u ČNB 7:15 * Plzeň, Doubravka Pietas 
(MHD 7:25 hod.

Předpokládané příjezdy a odjezd (bez záruky, upřesní 
se v BUSe): 8:15 Jince, Sokolovna, 8:25 Hostomice nám, 
8:35 Dobříš na Hradci, 8:50 Strž u Staré Hutí, parkoviště, 
17:00 Dobříš parkoviště u zámku, 17:15 Mníšek pod 
Brdy nám., 18:25 Plzeň

Zajímavosti na trase: Příroda Hřebenů s nejvyšší horou 
Studený vrch (rozhledna), zámek Dobříš, Muzeum bratří 
Čapků a krajina v údolí pod Hřebeny

Možnosti v cíli: Četná občerstvení, muzea a zámky, 
městys Mníšek pod Brdy

Přihlášky (zaplatit) do út 9.6.2026 * Cena za dopravu: 
280 Kč + nečlen odboru startovné 20 Kč (děti a studenti 
do 26 let 50% sleva: 140 Kč + nečlen odboru startovné 
20 Kč)

Informace a přihlášky: Petr Vlček, mobil: 737 083 120 * 
e-mail: fpevlk@seznam.cz
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Na co můžeme být právem hrdí?

Víceúčelový objekt Obecní dům 
v Líních je již řadu let přirozeným 
centrem společenského dění 
v  obci. Slouží nejen široké veřej-
nosti, ale je také vyhledávaným 
místem pro soukromé akce všeho 
druhu. Díky své variabilitě a  zá-
zemí nabízí prostor pro kulturní, 
sportovní i  společenské aktivity 
napříč generacemi. 
Pravidelně se zde konají cvičení 
kruhového tréninku a jógy pod ve-
dením zkušených lektorek Lenky 
Zahradníkové alias „Terminátora“ 
a Marcely Sekerkové. Jejich lekce 
mají dlouholetou tradici a  těší se 
stálé přízni účastníků, kteří oce-
ňují profesionální přístup i příjem-
nou atmosféru. 
Kulturní program obohacuje pra-
videlné kino pro děti a kinokavár-
na pro dospělé, které se konají ka-
ždý měsíc od září do března. Děti 
si mohou užít oblíbené pohádky 
a filmy, zatímco dospělí ocení ne-
jen promítání zajímavých snímků, 
ale i možnost posedět u kávy a se-
tkat se se sousedy a přáteli. 
Obecní dům je rovněž místem ro-
dinných oslav, svatebních hostin 
a  rozmanitých akcí místních spol-
ků. Díky své kapacitě a  vybavení 
poskytuje důstojné prostředí pro 
významné životní okamžiky i  ko-
munitní setkání. 

Specifickou a  velmi oblíbenou 
akcí je také tzv. Game party – pra-
videlné setkání nadšenců počíta-
čových her ve věku přibližně od 20 
do 55 let. Během této akce se sál 
promění v  herní zónu, kde se až 
do ranních hodin hrají nejrůznější 
hry a  panuje přátelská, soutěživá 
atmosféra. 
Objekt slouží nejen pro kulturní 
a soukromé akce, ale i pro činnost 
místních spolků a  zájmových sku-
pin. Své zázemí zde mají šachis-

té, kteří zde pořádají pravidelná 
setkání a  turnaje, turisté plánující 
své výšlapy, i  zahrádkáři sdílející 
zkušenosti a  rady. Aktivně jej vy-
užívají také senioři, pro které je 
Obecní dům místem přátelských 
posezení, přednášek i společných 
aktivit. 
Je potěšující sledovat, jak je tento 
prostor stále živý a využívaný. Je-
denáct let provozu je důkazem, že 
Obecní dům má v Líních své pevné 
místo a  i  nadále bude důležitým 
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bodem setkávání místních obyvatel. Představuje tak 
živé srdce obce – místo, kde se propojují generace, 
zájmy i  společné zážitky. Díky pestré nabídce aktivit 
si zde každý najde to své. 

Zdeňka Šlégrová
předsedkyně kulturní komise
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KLUB ČESKÝCH TURISTŮ, ODBOR LÍNĚ POŘÁDÁ ZA PODPORY
OBCE LÍNĚ 39. ROČNÍK TURISTICKÉHO POCHODU

na pěších trasách 12, 16, 23, 32, 42 km,
cyklotrasách 23, 32, 42 km pro horská kola

a cyklotrasách 42 a 84 km na silnici. 

LÍŇSKÝ MARATON
memoriál

františka brabce

V SOBOTU 9. KVĚTNA 2026

START: Líně, Obecní dům, Hornická ulice
- od 6:45 do 8:00 hod. pro pěší trasy 32 a 42 km,
- od 8:00 do 10:30 hod. pro ostatní pěší trasy a cyklotrasy.

TRASY: popis tras obrží účastník na startu, mapa 1:50 000 KČT č. 31, 32.

CÍL: Líně, Obecní dům  od 10:30 do 17:00 hodin.

ODMĚNA: pamětní list, suvenýr pochodu a malé občerstvení.

STARTOVNÉ: mládež do 15 let a členové KČT 15 Kč, ostatní 20 Kč.

UPOZORNĚNÍ: pro pěší trasy 32 a 42 km a cyklotrasy na silnici je věkový limit 15 let,
mládež do 15 let jen v doprovodu dospělé osoby.

DOPRAVA: na start v Líních veřejnou dopravou:  Plzeň, Terminál Hlavní nádraží 7:10, 8:30, 9:15 hod;
z Domažlic 7:20 hod. 
z cíle pochodu veřejnou dopravou do Plzně: Líně 12:24; 14:26; 16:14; 18:00; 18:26 hod.
z cíle pochodu veřejnou dopravou do Zbůchu a Nýřan: Líně 13:35; 17:39 hod.
z cíle pochodu veřejnou dopravou do Domažlic a Zbůchu: Líně 11:34; 15:34; 19:34 hod.

INFORMACE: mobil: 732 484 976, e-mail: kctline@seznam.cz, http://kctline.euweb.cz

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU. KDO DOJDE PO SVÝCH, VÍTĚZÍ.

NAŠE DALŠÍ AKCE: 19. 12. 2026 - PŘEDVÁNOČNÍ POCHOD - PT 9, 12, 14 a 23 KM

®



/ 23 /

Zpráva zásahové jednotky Sboru dobrovolných hasičů obce Líně za rok 2025

Dovolte mi, abych vás ve stručnosti 
seznámil s  děním v  naší zásahové 
jednotce v uplynulém roce. 
Naše jednotka měla na začátku 
uplynulého roku 13 členů. Bohužel 
jeden člen byl z  jednotky vyřazen, 
ale zároveň v předchozím roce splnil 
Pavel Němeček základní odbornou 
přípravu a  všechny další potřebné 
náležitosti ke vstupu do jednotky 
a v roce 2025 posílil naše řady. Díky 
tomu zůstává počet členů jednotky 
na třinácti. 
V uplynulém roce naše jednotka na 
rozkaz krajského operačního stře-
diska vyjížděla k  deseti mimořád-
ným událostem. 

Z toho se jednalo:

•	 6× o požár:
	� 1× požár lesní hrabanky
	� 2× požár odpadu
	� 1× požár polního porostu
	� 1× požár garáže
	� 1× požár haly (zde se jednalo 
o prověřovací cvičení)

•	 4× o technickou pomoc:
	� 2× likvidace obtížného 
hmyzu

	� 1× odchyt hadů
	� 1× kontrola místa události  
(podezření na pálení odpa-
du)

K  tomu, abychom byli připraveni 
plnit svou funkci při těchto mimo-
řádných událostech, si musíme pra-
videlně opakovat a  rozšiřovat své 
znalosti. K tomu nám slouží odborná 
příprava, na které jsme během roku 
absolvovali například:

	— výcviky s Idp
	— cykliku velitelů V8
	— školení řidičů
	— kondiční jízdy řidičů
	— školení obsluhy motorových pil
	— práce s čerpadly a agregáty
	— školení BOZP
	— výcvikový víkend našeho sboru
	— účast na výcvikovém táboře 
okrsku Nýřansko a spoustu 
dalších. 

Na posledních dvou zmiňovaných ak-
cích byla probrána převážná většina 

témat základního zaměření pravidel-
né odborné přípravy pro daný rok. 
V uplynulém roce také Karel Novák 
a  Matěj Hirka úspěšně absolvova-
li základní kurz S 40 a naše řady se 
rozrostly o dva strojníky. 

Na těchto zásazích a  výcvicích čle-
nové jednotky strávili 802 hodin 
a  spoustu dalších hodin jsme strá-
vili na věcech s  tím spojených, do 
kterých spadá pravidelná kontrola 
a  údržba našeho vybavení jako je 
například:

	— zajištění revizí lan a opasků
	— zajištění revize a kalibrace 
detektoru plynů

	— zajištění technických kontrol 
našich automobilů

	— zkoušky a údržba čerpadel 
a agregátů

	— příprava techniky na zimní 
provoz

	— zkoušky a kontroly ochranných 
a věcných prostředků a mnoho 
dalších činností. 

Nedílnou součástí naší práce je sa-
mozřejmě v  průběhu celého roku 
také pomoc se spoustou dalších 
úkolů v naší obci, kterými byly napří-
klad doprava vody na místní hřbitov, 
zalévání výsadby v obci v obdobích 
velkého sucha, čištění kanalizačních 
vpustí, čištění studní, mytí komuni-
kací, mytí místního koupaliště, různé 
asistence a dohledy na akcích v obci 
a tak dále. 

Díky dobré spolupráci s  obecním 
úřadem, i  v  tomto roce probíhaly 
další „s  ohledem na zub času“ po-
třebné úpravy na naší zbrojnici, a to 
konkrétně opravy chodby a  sociál-
ního zařízení. Tyto práce se bohužel 
nepodařilo dokončit do konce roku, 
ale vize je taková, že v prvním čtvrt-
letí roku 2026 bude vše dokončeno. 
Dále bylo také rozšířeno vybavení 
naší jednotky o  vysavač na vodu, 
hasící zádový vak, 6 lehkých zása-
hových přileb, batoh na D program, 
termokameru a  další drobnou vý-
zbroj a výstroj. 
Na všech těchto zásazích, výcvi-
cích a  ostatních akcích jsme strávili 
spoustu hodin a  jedinou odměnou 

nám je pocit z dobře vykonané prá-
ce, zlepšování zázemí v naší hasičské 
zbrojnici, modernizace a doplňování 
našeho vybavení. 
Než svou zprávu zakončím, musím se 
s vámi podělit ještě o jednu výjimeč-
nou událost pro naši jednotku. Naše 
jednotka disponuje dvěma cisterno-
vými automobilovými stříkačkami, 
a to Tatrou 138, která ale již dlouhou 
dobu není pro zásahy akceschopná 
a Mercedesem Atego. Mercedes je 
pro nás výborný pomocník a skvělé 
technické vozidlo, ale jako cisterna 
je bohužel s dvěma kubíky vody ne-
dostatečný. Na tuto skutečnost pou-
kazujeme již dlouhou dobu. 
A  v  tomto roce se konečně zača-
lo něco dít. Na začátku roku nám 
bylo schváleno zkusit podat žádost 
o  dotaci na novou CAS z  rámcové 
dohody. Žádost byla díky obecní-
mu úřadu včas a  řádně zpracována 
a odeslána na GŘ-HZS-ČR. Tato žá-
dost nám k  našemu milému pře-
kvapení byla schválena. V současné 
době jsou již zpracovány všechny 
potřebné dokumenty a je podepsa-
ná smlouva s dodavatelem. A proto 
vám teď tady mohu s velikou radostí 
sdělit, že v první polovině roku 2027 
bychom měli dostat, v historii naše-
ho sboru poprvé, úplně novou CAS 
30/8500/510 s kabinou pro 6 osob, 
na podvozku Tatra Force 6×6. Jsem 
moc rád, že se nám něco takového 
povedlo. 
A teď už mi nezbývá nic jiného než 
poděkovat. Poděkovat bych chtěl 
hlavně obecnímu úřadu za vstříc-
nost, ochotu a  spolupráci, která, 
pevně doufám, bude i nadále pokra-
čovat ve stejném duchu jako dopo-
sud. Dále pak všem členům jednot-
ky, za práci, kterou odvádějí. Nutno 
podotknout, že je to vždy na úkor 
svého volného času a  svých rodin. 
A  v  neposlední řadě samozřejmě 
našim rodinám, protože občas na-
stávají i situace, kdy nás chtějí, nebo 
potřebují mít doma, ale při rozezně-
ní požárního poplachu jde vše stra-
nou. A kdyby pro nás v těchto přípa-
dech neměli toleranci a pochopení, 
bylo by vše mnohem těžší. 

 Velitel JSDHO Líně
Petr Keramidas
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 Rok 2025 u Mladých hasičů Líně

Od požárních útoků přes 
branné závody až po TFA 
Rok 2025 je za námi a je čas bilanco-
vat. Pro kolektiv mladých hasičů (MH) 
při SDH Líně to byl rok plný tréninků, 
soutěží, ale i  zábavy a pomoci obci. 
Ačkoliv se členská základna mírně 
proměňuje, naše činnost zůstává 
pestrá a výchova nové generace zá-
chranářů v Líních pokračuje naplno. 

Naše řady a nová krev
K  poslednímu dni roku 2025 čí-
tal náš kolektiv celkem 24 členů. 
Ačkoliv dlouhodobý trend uka-
zuje mírné zmenšování základny 
a  oproti loňsku bylo o  dvě děti 
méně, budoucnost vidíme opti-
misticky. Už nyní máme řádně při-
hlášeno pět nových zájemců, kteří 
s námi začínají v roce 2026. 

Kde nás můžete potkat a co 
děláme
Scházeli jsme se pravidelně kaž-
dý týden na tříhodinových schůz-
kách, s  výjimkou prázdnin. Naším 
„hlavním stanem“ je samozřejmě 
Hasičská zbrojnice, ale využíváme 
i  Obecní dům, sportovní areál na 
koupališti, plochu u rybníka na náv-
si nebo hřiště základní školy. 

Požár garáže

Požár odpadu

Požár travního porostu Výcvik s IDP

Výcvik s čerpadly
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Náplň našich schůzek není jen o bě-
hání s  hadicemi. Děti se zdokona-
lují v disciplínách hry Plamen, CTIF 
a nově i TFA (železný hasič). Klade-
me velký důraz na všestranný rozvoj 
– od fyzické kondice přes technické 
znalosti až po manuální zručnost. 

Soutěžní sezóna: Útoky, 
všestrannost i TFA
V roce 2025 jsme se zúčastnili celé 
řady závodů. Tradiční dominantou 
naší sportovní náplně zůstávají sou-
těže v požárním útoku (PÚ), kterých 
jsme absolvovali hned několik – na-
příklad v Nové Vsi, Tlučné, Zbůchu, 
Hromnici či domácí soutěž v Líních. 
Nezaháleli jsme však ani v disciplí-
nách, které prověřují naši všestran-
nost, vytrvalost a orientaci v terénu. 
Zúčastnili jsme se několika bran-
ných závodů (Závodů požárnické 
všestrannosti). Naši svěřenci změřili 
síly s ostatními například na tratích 
v  Oboře nebo v  Městě Touškov. 
Tyto závody jsou pro děti důležité, 
protože kombinují běh s  plněním 
technických i vědomostních úkolů. 
Sledujeme i  moderní trendy. „Prv-
ní vlaštovky“ pestřejšího výcviku 
se objevují v  podobě soutěží TFA 
(Toughest Firefighter Alive – Nej-
tvrdší hasič přežívá). Naši mladí 
hasiči si tyto náročné disciplíny vy-
zkoušeli například v Žichlicích nebo 
Kožlanech. Je vidět, že tento trend 
následují i ostatní sbory, což na zá-
vody přivádí velkou konkurenci. 

Dorost: Budoucí opory 
výjezdové jednotky
Velkou radost nám dělá naše nej-

starší kategorie – dorost. Musíme 
vyzdvihnout jejich aktivitu, která 
často přesahuje rámec běžných 
povinností mladých hasičů. Nejen-
že reprezentují sbor na závodech 
(např. Noční kolo ZČHL, Poslední 
káď), ale mnozí se již aktivně za-
pojují do výcviků a  školení výjez-
dové jednotky JSDHO. Je skvělé 
vidět, že nám pod rukama rostou 
nástupci, kteří jsou připraveni po-
máhat svým sousedům. 

Nejen prací živ je hasič
Abychom udrželi dobrou partu, 
podnikáme i akce čistě pro zába-
vu. V uplynulém roce jsme dvakrát 
vyrazili na bruslení do Stříbra, za-
hráli si Laser game nebo navštívili 
hernu v Líních. 
Vrcholem roku bylo tradiční let-
ní soustředění. Tentokrát jsme 
strávili 10 dní v Českém ráji, v  re-
kreačním zařízení Eden u  Jičína. 
Soustředění se zúčastnilo 25 dětí. 
Program byl nabitý – od pěší tu-
ristiky a vodních her až po nácvik 
přežití v přírodě. 

Jsme tu pro Líně
Naši mladí hasiči jsou nedílnou 
součástí kulturního života v  obci. 
Pokud jste v  roce 2025 navštívili 
stavění Májky, Dětský den, Ha-
sičský den, Lampionový průvod 
nebo Vánoční trhy, pravděpodob-
ně jste tam potkali i nás, jak pomá-
háme s organizací. Často také bri-
gádnicky pomáháme s  údržbou 
hasičské techniky nebo čištěním 
koupaliště. 

🔥 PŘIDEJ SE K NÁM! 🔥
NÁBOR 2026
Líbí se vám naše činnost? Máte 
doma kluka nebo holku, kteří chví-
li neposedí a  chtějí zažít něco no-
vého? Právě teď hledáme nové 
parťáky do týmu! Zveme všechny 
děti a mládež ve věku 6 až 18 let na 
ukázkové hodiny požárního sportu. 
Přijďte si nezávazně vyzkoušet, co 
obnáší být hasičem. 

Kdy?
•	 1. 4. 2026 (středa)
•	 8. 4. 2026 (středa)

V čase: 16:00 – 19:00 
Kde: U hasičské zbrojnice v Líních
Pokud vás požární sport chytne, 
náš kroužek se schází pravidelně 
každou středu od 16:00 do 19:00. 
Kromě tréninků vás čekají závody, 
výlety a skvělá parta kamarádů. 

Plány na rok 2026
Do nového roku vstupujeme s  jas-
ným plánem: pokračovat v  pravi-
delné činnosti, účastnit se soutěží 
a  vychovávat novou generaci hasi-
čů. Rádi bychom také zapracovali na 
štafetách a výstupu na cvičnou věž. 

Závěrem bychom chtěli poděkovat 
všem rodičům za podporu, obci 
Líně za zázemí, a  především všem 
vedoucím a  instruktorům, kteří vě-
nují svůj volný čas práci s dětmi. 

za kolektiv vedoucích 
MH SDH Líně
Martin Zavřel
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 Baník Líně

„A“

Datum a čas Domácí Hosté

21. 03. 2026 10:15 TJ Baník Líně Sokol Mrákov

28. 03. 2026 15:00 TJ Sparta Dlouhý Újezd TJ Baník Líně

04. 04. 2026 10:15 TJ Baník Líně SK Slavia Vejprnice B

12. 04. 2026 16:30 TJ Sokol Postřekov TJ Baník Líně

18. 04. 2026 10:15 TJ Baník Líně SK Kdyně 1920

25. 04. 2026 10:15 TJ Baník Líně TJ Slavoj Stod

02. 05. 2026 17:30 TJ Sokol Bor TJ Baník Líně

09. 05. 2026 10:15 TJ Baník Líně TJ ZD Meclov

17. 05. 2026 14:00 TJ Sokol Újezd TJ Baník Líně

23. 05. 2026 10:15 TJ Baník Líně TJ TATRAN CHODOV

31. 05. 2026 18:00 TJ Sparta Sulkov TJ Baník Líně

06. 06. 2026 18:00 TJ SOKOL Stráž TJ Baník Líně

13. 06. 2026 14:00 FK Planá TJ Baník Líně

ROZPIS SOUTĚŽÍ

„B“

Datum a čas Domácí Hosté

22. 03. 2026 15:00 Baník Líně "B" Baník Zbůch "B"

29. 03. 2026 15:00 TJ NÝŘANY "B" Baník Líně "B"

05. 04. 2026 16:30 Baník Líně "B" Sokol Dobříč

11. 04. 2026 16:30 SOKOL Přehýšov Baník Líně "B"

19. 04. 2026 17:00 Baník Líně "B" Jiskra Křelovice 

26. 04. 2026 17:00 Baník Líně "B" TJ Heřmanova Huť 

03. 05. 2026 15:00 Sokol Pňovany Baník Líně "B"

10. 05. 2026 17:00 Baník Líně "B" FK Trafo Hadačka

17. 05. 2026 17:00 SK Viktoria Úlice Baník Líně "B"

24. 05. 2026 17:00 Baník Líně "B" Olympie Kožlany

30. 05. 2026 17:00 TJ Nečtiny Baník Líně "B"

07. 06. 2026 17:00 Baník Líně "B" Sokol Hunčice 

13. 06. 2026 17:00 Sokol Mladotice "B" Baník Líně "B"

Dorost

Datum a čas Domácí Hosté

05. 04. 2026 10:00 TJ Baník Líně TJ Slovan Blatnice

11. 04. 2026 10:00 TJ SPARTAK Klenčí TJ Baník Líně

19. 04. 2026 10:00 TJ Baník Líně TJ Tlučná

26. 04. 2026 10:00 Kdyně/Pocinovice TJ Baník Líně

02. 05. 2026 10:00 TJ Baník Líně Holýšov/Hradec

16. 05. 2026 10:00 FK Staňkov TJ Baník Líně

24. 05. 2026 10:00 TJ Baník Líně TJ NÝŘANY

31. 05. 2026 10:00 TJ Baník Stříbro TJ Baník Líně

07. 06. 2026 10:00 TJ Baník Líně Postřekov/Chodov

13. 06. 2026 10:00 TJ Sokol Mrákov TJ Baník Líně

„C“

Datum a čas Domácí Hosté

04. 04. 2026 16:30 Baník Líně "C" Sokol Plasy "B"

12. 04. 2026 16:30 Sokol Dolní Bělá "B" Baník Líně "C"

18. 04. 2026 17:00 Baník Líně "C" FC Kunějovice

25. 04. 2026 17:00 Baník Líně "C" Sokol Žichlice

01. 05. 2026 17:00 Sokol Kozolupy "B" Baník Líně "C"

09. 05. 2026 17:00 Baník Líně "C" Svornost Hvozd 

16. 05. 2026 15:00 Sparta Sulkov "B" Baník Líně "C"

23. 05. 2026 17:00 Baník Líně "C" Slávia Úněšov "B"

31. 05. 2026 16:00 SK Všeruby "B" Baník Líně "C"
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OS mladší žáci sk. A

Datum a čas Domácí Hosté

05. 04. 2026 10:00 TJ NÝŘANY Baník Líně 

06. 04. 2026 17:00 Baník Líně TJ Heřmanova Huť 

18. 04. 2026 10:00 Sokol Kozolupy Baník Líně 

OP starší žáci

Datum a čas Domácí Hosté

01. 04. 2026 17:00 Baník Líně FK Ledce

08. 04. 2026 17:00 Baník Líně Slovan Blatnice

19. 04. 2026 14:30 S. Dolní Bělá/TJ Trnová Baník Líně 

22. 04. 2026 17:00 Baník Líně T. Třemošná/FK Kaznějov

02. 05. 2026 10:00 TJ Nečtiny Baník Líně 

06. 05. 2026 17:00 Baník Líně S. Kralovice/FK Hadačka

16. 05. 2026 14:00 Sokol Mladotice Baník Líně 

OS mladší přípravka

Datum a čas Domácí Hosté

17. 04. 2026 17:00 Baník Líně Slovan Blatnice

24. 04. 2026 17:00 Baník Líně Tatran Třemošná

01. 05. 2026 17:00 FK Ledce Baník Líně 

08. 05. 2026 17:00 Baník Líně TJ Trnová 

14. 05. 2026 17:00 SK Všeruby Baník Líně 

22. 05. 2026 17:00 Baník Líně SK Slavia Vejprnice "B"

29. 05. 2026 17:00  VOLNO - VOLNÝ LOS Baník Líně 

OS starší přípravka

Datum a čas Domácí Hosté

03. 04. 2026 16:30 Baník Líně Heřmanova Huť 

10. 04. 2026 16:30 FK Trafo Hadačka Baník Líně 

17. 04. 2026 17:00 Baník Líně Sokol Mladotice

24. 04. 2026 17:00 Baník Líně Sparta Sulkov 

01. 05. 2026 17:00 SOKOL Manětín Baník Líně 

08. 05. 2026 17:00 Baník Líně Slávia Úněšov

13. 05. 2026 17:00 SK VOCHOV 1930 Baník Líně 

22. 05. 2026 17:00 Baník Líně VOLNO - VOLNÝ LOS

29. 05. 2026 17:00 Slavoj Žihle Baník Líně 

05. 06. 2026 17:00 Baník Líně FK Ledce 

12. 06. 2026 17:00 Sokol Dobříč Baník Líně 
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I loni, jako tradičně každý rok, jsme v Sokolovně 
pořádali pro děti mikulášskou nadílku. 

Vánoční turnaj pořádaný p. Tycarem 
a p. Staškovičem měl velkou účast. 

1. místo – Jindřich Z., Svoboda O. , Bem L. 
2. místo – Jindřich R., Kracík D. , Březina R. 
3. místo – Staškovič P., Dudík D. , Králik D. 

Vánoční turnaj ve stolním tenise měl jako každý rok 2 kategorie. 

Kategorie 1
1. místo – Čech E. 
2. místo – Mikeska I. 
3. místo – Kheil V. 

kategorie 2 
1. místo – Princl P. 
2. místo – Staškovič P. 
3. místo – Tycar J. 

A také kategorii žen. 
1. místo – Kasalová J. 
2. místo – Vilímková L. 
3. místo – Vápeníková I. 

 Baník Líně
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 Veletrh práce a vzdělávání v Plzni

Plzeň, 29. ledna 2026 – Hala TJ Loko-
motiva v Plzni se včera stala centrem 
kariérních příležitostí v regionu. Pro-
běhl zde 14. ročník tradičního Vele-
trhu práce a vzdělávání s podtitulem 
„Klíč k  příležitostem“. Akce, která 
propojila desítky významných za-
městnavatelů s více než dvěma tisíci 
zájemců o  práci, potvrdila, že začá-
tek roku zůstává nejlepším obdobím 
pro nastartování nové kariéry. 

Široká nabídka pozic a  odborné 
poradenství 
Návštěvníci veletrhu měli možnost 
vybírat ze stovek volných pracov-
ních míst napříč obory. Veletrh je 
jediný svého druhu v regionu, je ur-
čen všem věkovým kategoriím i pro-
fesím. Organizátoři však nevsadili 
pouze na samotné pracovní nabídky. 
Součástí akce byl bohatý doprovod- Šárka Hlavatá – výherkyně Online „bojovky“ pro návštěvníky

A vánoční turnaj v líném tenisu 
byl také slušně obsazen. 

1. místo – Kracík, Vlasatý
2. místo – Princl, Bank
3. místo – Baďurka, Junk

Za všechny pořadatele akcí chce-
me poděkovat obecnímu úřadu za 
finanční podporu. 

Baník Líně – fotbal

Na novou sezónu se všechny týmy 
začaly připravovat od nového roku. 
Týmy mládeže trénovaly v Sokolov-
ně, muži chodili pouze běhat. Poča-
sí nám nepřálo, na hřiště se nemoh-
lo, jelikož bylo podmáčené. Umělku 
nemáme a v okolí jsou všechny plně 
obsazené. Pouze o  víkendu jsme 
měli pár přátelských utkání. Od 
března budeme trénovat s  míčem, 
až nás počasí pustí na hřiště. Naším 
cílem u mužstva „A“ je postoupit do 
šesté ligy (1. A třída). 

Vágner, Vágnerová
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NOVINY pro obyvatele Líní a Sulkova / obecní čtvrtletník
Číslo 1. Ročník 20. Vychází 15. 3. 2026

Noviny pro obyvatele Líní a Sulkova vydává Obec Líně, Plzeňská 145, 330 21 Líně,
IČO: 00258059 pod evid. č. MK ČR E 17587
Šéfredaktorka: Ilona Nekolová, redakční tým: Bc. Michal Gotthart, Bc. Nicola Adamovičová
Kontakt: Obecní úřad Líně, tel. 377 911 234, 377 911 334, email: zpravline@seznam.cz
Cena výtisku: ZDARMA Počet výtisků 300 ks

ný program zaměřený na komplexní 
podporu uchazečů na trhu práce:

Odborné poradny a  přednášky: 
Pracovní právník poradil návštěv-
níkům s dotazy ohledně smluv a le-
gislativy. V přednáškách se hovořilo 
o životopisech, pracovních pohovo-
rech, ale také o využití umělé inteli-
gence v  pracovním i  osobním živo-
tě. Úřad práce poradil, jak mohou 
i pracující získat až 50. 000 Kč na své 
vzdělávání a  zcela novým tématem 
bylo i mezigenerační soužití 5 gene-
rací na pracovišti. 

Kariérní růst: Celých 8 hodin pro-
bíhalo testování osobnostních 
a  profesních předpokladů a  karié-
rové poradenství (poradci Grafia), 
tuto službu využilo téměř 200 ná-
vštěvníků. 

Profesionální vizitka: Na místě byla 
k  dispozici služba fotografování do 
životopisu, kterou využilo přes 90 
zájemců. 

Další služby: Návštěvníci se mohli 
setkat s první pomocí i s výživovým 
a  dentálním poradenstvím a  měře-
ním tlaku. Všechny služby, poraden-
ství, testování i  vstup byly pro ná-
vštěvníky zdarma. 
Online „bojovka“ pro návštěvní-
ky: Kdo měl chuť, mohl se zapojit 
do online hry o ceny. Asi 90 návštěv-
níků skenovalo QR kódy, pod nimiž 
byly skryty úkoly. Nejvyššího skóre 
dosáhla Šárka Hlavatá – 890 bodů 
a  odnesla si batoh na notebook 
a  další ceny od vystavujících. Větši-
na návštěvníků kvitovala herní prvek 
jako příjemné zpestření akce. 

Rozhovory a  kariérové poraden-
ství, které mění budoucnost 
Veletrh opět vsadil na osobní kon-
takt. Přímé rozhovory mezi zástup-

ci firem a kandidáty umožnily obě-
ma stranám okamžitou zpětnou 
vazbu a  možnost navázání spolu-
práce bez zdlouhavých administra-
tivních procesů. 
„Příležitosti nejsou náhoda, je třeba 
být připraven,“ říká Jana Brabcová, 
jednatelka pořádající společnosti 
Grafia. „Nejen na veletrhu máme 
pro uchazeče připraveno kariérové 
poradenství, které jsme nastartovali 
už v  prvních projektech po vstupu 
do EU,“ sdělila Brabcová. Doporu-
čuje změnu zaměstnání konzulto-
vat s  kariérovými poradci. „Vždy je 
třeba nejprve diagnostika a  teprve 
pak hledat řešení v doplnění znalostí 
a  dovedností třeba právě v  rekvali-
fikaci či dalších kurzech. “ Grafia je 
navíc autorizovanou osobou pro ka-
riérové poradenství a vede kurzy pro 
tyto poradce. 

Spokojení vystavovatelé
Většina zaměstnavatelů konstatovala 
zvýšený zájem o návštěvníků o práci 
a také jejich strukturu. Ve větší míře 
byl letos zájem o  specializované, 
administrativní i  technické pozice, 
jedna z  klatovských firem dokonce 
našla dlouho hledaného elektrikáře 
- a  to dokonce z Klatov. Ukazuje se, 
že nejen firmy, ale také návštěvníci 
se sjíždějí z celého kraje. Firmy hle-
daly pracovníky do svých poboček 
i mimo plzeňský region. Většinou si 
odvážely několik desítek životopisů. 
Například realitní makléři Engels 
Völkers hledali kolegy i do pražské 
pobočky, i  oni odjížděli spokojeni. 
Martin Klacián ze společnosti ČEZ 
sdělil, že byl velmi spokojen s kvalit-
ními uchazeči do distribuce, prodeje 
i do Škody JS. Daikin byl překvapen 
množstvím kandidátů do testovací-
ho a  vývojového oddělení. Doufají, 
že se jim povede obsadit i logistické 
a výrobní pozice. 
Společnost Stock Božkov si také dle 

sdělení personalistky Moniky Petruš-
kové vyhlídla hned několik kandidá-
tů, které rovnou pozvala na pohovo-
ry příští týden, stejně jako klatovští 
drůbežáři. 
Organizátor Grafia poskytuje za zvý-
hodněných podmínek možnost vy-
stavování i neziskovkám, mj. Totemu, 
Organizaci pro uprchlíky, Diakonii 
Západ, Hospicu Sv. Lazara a dalším. 
I ti nalezli nové tváře do svých týmů. 

Veletrh nekončí, pokračuje online 
Pro ty, kteří se nemohli zúčastnit 
osobně, nebo chtějí s  vybranými 
firmami zůstat v  kontaktu, veletrh 
pokračuje v  digitálním prostoru 
až do 30. dubna. Na portálu praci. 
najdisi.cz jsou i  nadále k  dispozici 
aktuální pracovní nabídky a  mož-
nost registrace pro přímé oslovení 
zaměstnavatelů. 
„Zaregistrujte se na praci. najdisi.cz, 
projděte si pracovní nabídky a buď-
te v kontaktu s firmami, které o vás 
mají zájem,“ vyzývají organizátoři 
k  využití moderní platformy, která 
rozšiřuje dosah fyzické akce. 

Fotografie z veletrhu stále ještě 
přibývají zde:
https://www.rajce.idnes.cz/grafia-
akce/album/veletrh-prace-a-
vzdelavani-2026

O Veletrhu: Veletrh práce a vzdělá-
vání Klíč k příležitostem patří k nej-
významnějším akcím svého druhu 
v  Plzeňském kraji. Dlouhodobě se 
zaměřuje na propojování trhu práce 
se vzděláváním dospělých a podpo-
ru zaměstnanosti v  regionu. V  roce 
2026 se konal 14. ročník. 

Organizátorem je společnost Grafia 
ve spolupráci s partnery. 

Lucie Šimková
www. grafia.cz


